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Урок на 24 травня 

Правильне дотримання 
суботи 

Ключові вірші: «Він сказав їм: Субота 
створена для людини, а не людина для 

суботи. Тому Син Людський є Господом і 
суботи». 

Марка 2:27,28 

Вибрані уривки з Писання: 
Марка 2:23-28 

Четверта заповідь, яку Бог дав Ізраїлю, була 
такою: «Пам’ятай про суботу, щоб святити її. … У 
цей день не роби ніякої роботи». (Вихід 20:8-11). 
Бог пояснив значення цієї заповіді, сказавши: «Це 
знак між Мною і вами у всіх ваших поколіннях, 
щоб ви знали, що Я — Господь, який освячує 
вас». Вихід 31:13,14  

Через пророка Ісаю Бог надав глибше значення 
цій заповіді, пояснивши: «Якщо ти називаєш 
суботу насолодою, а святий день Господній — 
почесним; і якщо ти шануєш її, не йдучи своїми 
шляхами, не шукаючи власного задоволення і не 
промовляючи марних слів, тоді ти будеш 
насолоджуватися Господом». Ісая 58:13,14  

Мета цього одного дня відпочинку щотижня 
полягала не лише у фізичному відпочинку, але, 
що важливіше, як пояснено через пророка Ісаю, у 
тому, щоб це був день для роздумів про Бога та 
вшанування Його з радістю. Ні Ісус, ні апостоли 
не давали Церкві жодної заповіді щодо суботи. Як 
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написав Павло: «Ви не під законом, а під 
благодаттю». Римлянам 6:14,15 

Однак на час першого приходу Ісуса багато 
єврейських релігійних лідерів стали 
формалістами, приділяючи більшу увагу 
буквальним заповідям, ніж їхньому глибшому 
значенню. У цьому уроці фарисеї звинуватили 
учнів Ісуса у порушенні суботи, бо, проходячи 
через пшеничне поле і відчуваючи голод, вони 
потерли в руках кілька зерен, щоб їх з’їсти. Лука 
6:1,2 

Ісус не порушував заповіді про суботу і не вчив 
інших євреїв робити це. Він був євреєм і 
зобов’язаний дотримуватися суботи. Однак він 
заперечував безглузді неправильні тлумачення 
Божих заповідей. Відповідно, Ісус пояснив у 
цьому уроці, що «субота створена для людини». 

Слово «субота» означає відпочинок. В іншому 
місці Павло писав: «Ми, що увірували, входимо в 
відпочинок» (Євреїв 4:3). Це відпочинок віри та 
довіри до Господа, а не буквальний фізичний 
відпочинок євреїв. Апостол продовжує: «Отже, 
залишається відпочинок для народу Божого. Бо 
хто ввійшов у свій відпочинок, той також перестав 
від своїх діл, як і Бог від Своїх. Тож прагнімо 
ввійти в той відпочинок, щоб ніхто не впав, 
наслідуючи той самий приклад невіри». Євреїв 
4:9-11 

Спочатку здається суперечливим «прагнути», 
щоб «увійти в відпочинок». Однак у цьому 
заклику міститься важлива істина. Цей 
відпочинок — це той, у який ми входимо, 
докладаючи щоденних зусиль, щоб розвинути 



Травень 2026 29 

повну віру в Бога та залежність від Нього. Це 
відпочинок повної довіри до обіцянок Бога, 
заснований на знанні, впевненості та послуху. 
Завдяки нашим стосункам з Богом через Його 
Сина, Ісуса Христа, нашого Господа, ми 
знайдемо духовну силу в цьому відпочинку. 

Такий відпочинок буде пропорційний нашій вірі в 
Бога та в усі Його обіцянки. Тому для 
послідовників Господа кожен день повинен бути 
суботою або днем відпочинку в додатковому 
сенсі — з радістю роздумувати про Господа та 
вшановувати Його у всіх наших думках, словах і 
вчинках. 
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